

# ДО СВИДАНИЯ ЛЕТО...

Лето 2012 года было особенным. На базе нашего приюта «Орешек» и центра социальной помощи семье и детям «Жемчужина леса» был организован детский оздоровительный лагерь. И это было круто!!!

Сегодня уже с точностью можно сказать, что наши ребята приняли участие более чем в 200 мероприятиях: праздниках, викторинах, конкурсах, походах и экскурсиях, в спортивных соревнованиях. Мы пели, танцевали, играли в театральных постановках, ухаживали за цветником. Во многих состязаниях мы занимали призовые места.

Лето было плодотворным. Молодцы! Так держать!

